

牵手

郑州晚报

南方都市报

战略合作

周年

最新报道

郑州晚报策划推出“全城扫盲,4G有礼”活动

7月24日,“乐活4G”官方微信公众上线了第一个活动,即“全城扫盲,4G有礼”。这个活动开展至今,得到了消费者的积极参与、大力支持。据统计数据显示,参与人数已有数百人,参与者提供的盲点信息已近千个。

郝家雷是郑州新区一家高档酒店的厨师,他不是第一个参加“全城扫盲,4G有礼”的消费者,但却是最“执著”的参与者。

参与热线:67605030(周一至周五工作时间)
15238012275、18838155155(周末时间)

活动开展至今,郝家雷是“乐活4G”最积极的粉丝,通过“乐活4G”官方微信公众已经填写了六个移动4G网络盲点。“好活动,就是应该积极参与。”郝先生说,“我自己本身就是移动4G客户,郑州移动既然有心为我们打造更为完美的网络覆盖,那我们就应该积极地参与,毕竟最后受益的还是自己。”

我们了解到,郝先生为了寻找到更

多地盲点信息,每天下班时间都会乘上各路公交车,“疯狂”地游郑州。“之所以会关注‘乐活4G’,是我身边的一个朋友介绍的。他说‘乐活4G’的内容比较实用,语言也比较风趣,而且现在正开展着一个活动。”郝先生告诉我们,“乐活4G”公众确实不错,而且推出的活动也很好,最为关键的是奖品设置也很丰盛,“如果最后能赢得一部4000元的移动4G手机,那就最完美了。”

最真的活动,最大的奖品就在“乐活4G”

刘星是金水区某房地产公司的主管,他是最为活跃的粉丝,每次盲点信息的后边,都会写上和“乐活4G”互动的话语。

我们了解到,刘星经常参加微信上的活动,曾遇到过骗子型的活动,不管怎么参与,都没有得到相关的回复。“当初看到‘全城扫盲,4G有礼’活动的时候,发现是郑州晚报和郑州移动携手推出的,就知道是真实的活动。”刘先生说,“填写第一个盲点信息后,我立马就收到了回复,更加肯定了我参与这个活动的步伐。”

“微信上的活动,一般都不会有什么大奖,平常我也就是随便玩玩,这些活动也不用什么浪费脑力,通过手机就能轻松参与。”刘星告诉我们:“十部4000元的移动4G手机确实非常有吸引力,不仅价值高,而且数量多,有挺大的几率可以获得。”

也正是由于4G手机的大奖,刘先生才开始决定参与“全城扫盲,4G有礼”活动。“奖品大,是我目前参与这个活动的最大动力。”刘先生笑着说道。

“乐活4G”官方微信公众是由郑州晚报通信部倾情打造的亲民官方微信公众。它是知识达人,通信、4G、手机、IT、数码全都知晓;它是给力达人,优惠活动不断,手机、流量拿到手软;它是热心达人,粉丝提问不懂的问题,会第一时间解答。
郑州晚报记者 李冬生



关注“乐活4G”
参与活动赢手机

只要多多参与,大奖就是你的

奖品给力
活动不断
互动及时

大赞乐活4G 大爱

活动目的

关于“全城扫盲,4G有礼”活动

在郑州主城区寻找移动4G网络盲点

参与方式:

在工作时间拨打0371-67605030;周六、周日及下班时间拨打15238012275或18838155155。

通过“乐活4G”官方微信公众的活动推送,点击链接参与活动。

将盲点地址以及您的姓名和移动手机号码直接发送至“乐活4G”公众。

评奖方式:

您发送的每一个盲点信息,我们都会联系专业的移动网络技术人员进行核实,确定为移动4G网络盲点的信息即为有效。在此活动结束后,我们将对有效的盲点信息进行统计,并按照您提供有效盲点信息的多少,来确定活动各奖项的得主。同一盲点信息、同一移动手机号码不能重复发送,重复发送则视为一条。

奖项设置:

一等奖10名,价值4000元的4G手机。二等奖20名,省内上网流量15G;三等奖30名,省内上网流量10G;参与奖300名,省内上网流量1G。所赠流量使用期限三个月。

最新活动 只要你感兴趣,就能来参与

4G体验活动即将上线

什么是优质的微信公众号?每天推送一些心灵鸡汤就能成为优质的微信公众号?

当然不是,优质的微信公众号首先要有丰富的知识量,其次要有浓厚的幽默细胞,最为关键的是要经常有优惠活动。

现在,“乐活4G”又推出了新的活动,移动4G全程体验活动,我们期待您的加入。

精彩活动,体验4G魅力

“乐活4G”是一个很潮的公众。它推出的活动,结合的对象都是目前通信行业的最新技术、最新产品。

现在,即将上线的新活动就是移动4G全城体验活动。众所周知,今年是4G元年,4G也是消费者最关心的技术。然而我们了解到,目前大部分消费者对4G并不是非常了解,甚至在某些地方仍然存在疑问、盲点。为此,“乐活4G”推出了移动4G全城体验活动。

快来报名,我们一起行动

我们将组织不同行业、不同年龄的消费者深入一线基层,跟随我们一起,到郑州多个地点,深入体验移动4G网络。我们也将挑选郑州主城区内不同方向、人群密集、具有特性的地点,和参与体验的消费者一起去探寻、体验极速地移动4G。

如果您对此体验活动有兴趣,即可拨打热线告知您的姓名和联系方式参与活动;或者通过“乐活4G”官方微信公众,发送“报名体验#姓名#移动手机号码”。

本期体验客户共有10个名额,快来报名吧。

最新互动

@阳光真好:手机内存为何“缺斤短两”?

@“乐活4G”:手机是有内置系统与数据的,这些自带的系统会消耗掉一部分的内存。系统存储卡在分区和格式化后还会在存储卡上占用一些空间提供给系统文件使用,例如用来存储结构和数据存储位置等信息,这部分空间不能用来存储其他数据,因此在操作系统中显示的存储卡容量和标称容量之间会

存在着一定的差异。除了被操作系统占据内存以外,厂商预装第三方软件也会消耗内存空间,导致宣传数据与实际数据明显不符。如果您没有相关软件的需求,可以在购机后对能删除的预装软件进行清理,减少不必要的存储空间浪费。此外,存储卡厂商在计算容

量时,是以字节为单位,采用的是十进制,而操作系统在计算硬盘容量时却是以二为进制,这样由于计算方法不同,也会造成存储容量的误差。因此,只要官方数据内存与实际内存的差距保持在合理范围之内,都是正常的现象,您大可不必怀疑手中的新机是二手货或者山寨货。

只要你提出疑问,就能得知完美答案

